@ El primer término de una progresion aritmética es a; = 100y su
diferencia es d = -8. (@0OQ)

a) Encuentra su término general.

b) ;Qué lugar ocupa el primer término negativo de la
progresion?
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Calcula el término general de una progresion aritmética a partir
de los términos a; = 27 y a,, = 48.
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@ Calcula el término general de una progresion aritmética, dados los
términos: (®@O0) -
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@ De una progresién aritmética conocemos su diferenciad=-5y
dy=31. (@@O)

a) Calcula su primer término.
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b) Calcula su término general.
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c) Calcula la suma de los diez primeros términos.
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suma sea igual a 1107? (@@O)
An + a4y

Sws 22

awz2+ (n-4)3 =2+ 33 = Ba« Daus Eli

AM.«A 74.-1. S =407
2
s Glutawos a =3 A-4=2.

N = AA0F
2+An

-n= A410%-

Gwo g ,=3a4 —> 2(3_“-").;1:4404 = BRI < A40F D
2z 3

- (’5"'*“)". “440F => 3ntin = 2214 > 3nZ+u -2214=0.
-4 VL dac
Za.

"< =42 142- 4'3'(‘22’"!}_’ -12 4+ 26563= A+ A3 -
[ e

‘:Xzf 4;*4 =0 —-—- X=

~q4+A63 <23

]

“ e

-4-463 -4‘4 (“:“L & 6“-“’ Je
Hy = 45 = s =¥ £ i /Mﬂ&
Sl 0 do lrianks do b peseesini , paca g B fus
fes ({0 fiewn yus Lo I3

-

En un tridngulo cuyos angulos estan en progresion aritmética, ;puedes
asegurar que siempre tendra un angulo de 60°? (@®0)
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Si el tercer término de una progresion aritmética es 6 y el séptimo término 14 ¢ Cudntos términos son
necesarios para que la suma sea igual a 132?
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